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Nejen společné hlídky.

Více než 200 km dlouhá státní hranice od sebe dělí na území Královéhradeckého kraje Českou
republiku od Polska. Není to však překážka, která by bránila spolupráci českých policistů s polskou
pohraniční stráží (Straż Graniczna), koneckonců oběma ozbrojeným sborům jde mj. o bezpečí občanů
a zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku jako takového.

Aby mohly nadále oba tyto spolupracující subjekty, tedy Krajské ředitelství policie
Královéhradeckého kraje a Straż Graniczna, fungovat a plnit úkoly jim svými státy do kompetencí
svěřené, je zapotřebí nejen efektivní vzájemná informovanost, ale také podpora vedení obou útvarů
pro konkrétní výkon služby. A právě to bylo hlavní téma setkání, které se v uplynulých dnech
uskutečnilo v prostorách Společného pracoviště Kudowa Słone, kde proběhla společná prohlídka.

Pozvání plk. Mgr. Petra Sehnoutky, ředitele Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje,
který se funkce ujal 1. 8. 2023, přijal velitel Nadodrzańského oddílu Pohraniční stráže v Krosně
Odrzańskim gen. bryg. SG Tomasz Michalski. Oba v doprovodu svých kolegů zhodnotili vzájemnou
velmi dobrou spolupráci a projevili zájem ji i nadále prohlubovat.

„Vážím si pozvání od vedení královéhradeckého policejního ředitelství ke vzájemnému setkání. Dává
mi to jasný signál, že máme na české straně plnohodnotné partnery a společně můžeme, zejména v
této době, kdy je jedním z hlavních témat nelegální migrace, společně této hrozbě čelit. Společně
řešíme i řadu dalších kroků vedoucích k zajištění bezpečnosti občanů a potírání trestné činnosti, “
uvedl k setkání velitel Nadodrzańského oddílu Pohraniční stráže v Krosně Odrzańskim gen. bryg. SG
Tomasz Michalski.

„Cením si nastavených mantinelů spolupráce, která funguje dnes a denně, kdy s polskou pohraniční
stráží provádíme různé druhy administrativních úkonů vedoucích k odhalování trestné činnosti či
předcházení jejího páchání. Společně například pátráme po pohřešovaných či hledaných osobách
nebo věcech. Spolupráce však může zasáhnout i do oblasti případného přeshraničního
pronásledování, kde jsme připraveni okamžitě konat. Abychom byli připraveni, procházejí naši
policisté s těmi polskými různými cvičeními, které věrohodně takové situace simulují,“ zhodnotil
kladně přesah spolupráce sahající mimo Českou republiku plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel
Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.

Oba představitelé pak navštívili jednu ze společných policejních hlídek při výkonu služby.

Česko-polské společné hlídky působí v teritoriu našeho kraje zejména v příhraniční oblasti
a mají mnoho nesporných výhod. Přestože polský jazyk je tomu českému velmi blízký a k
nedorozuměním dochází jen zřídka, je přítomnost policistů z obou států při komunikaci
významným benefitem. Další výhodou je místní znalost policistů zapojených do společných
hlídek, kromě místní znalosti je však asi nejpodstatnější, že hlídka zná jak předpisy
jednoho, tak i druhého státu. V neposlední řadě systém společných hlídek vysílá pozitivní
signál i směrem k občanům. V našem kraji vyjíždějí v rámci běžného výkonu služby
společné hlídky „Pomáhat a chránit“ podle možností.
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